

## 亚洲田径大奖赛 110 米栏 史冬鹏夺冠 捍卫中国荣誉

前天,全程为3站的2009年亚洲田径大奖赛在苏州开战,亚洲各路好手参加了本次赛事。在备受关注的男子110米栏比赛中,尽管刘翔还不能参加比赛,但另一位110米栏的中国名将史冬鹏捍卫了中国队在这个项目上的荣誉,他以13秒58的成绩夺得冠军,刘翔的师弟谢文俊以13秒61夺得第二名。

比赛是在每秒-0.2米的风速下进行的,史冬鹏在第二道,谢文俊在第六道。赛前,能够对两位中国选手构成威胁的日本选手入江幸人因伤退赛。比赛开始后史冬鹏一马当先,最终以13秒58夺得冠

军,不过这个成绩与他本赛季13秒48的最好成绩仍有差距。18岁的小将谢文俊也显示出很强的实力,仅仅以0.03秒的微弱劣势夺得亚军,韩国选手朴泰映以14秒08夺得季军。

中国队的苏炳添以10秒48夺取男子100米冠军。刚刚在全运会预赛中成为17岁跳过17米大关第一人的河北小将曹硕,在男子三级跳远比赛中以16米68夺得亚军,韩国队的金德现以16米84夺得冠军。大奖赛总积分排名靠前的选手们进入9月12日至13日在希腊塞萨洛尼基举行的年终总决赛。(陈嘉莹)

## 中国申办男篮世锦赛失利: 预算不足被指是主因

新华社北京5月24日电 2014年男篮世锦赛主办权北京时间今晨揭晓,中国未能成为最终的胜利者,主办权被西班牙获得。

与中国竞争男篮世锦赛主办权的除了西班牙外,还有意大利。在首轮投票中,中国获得5张选票,低于意大利的6票和西班牙的7票,宣告出局。第二轮投票,西班牙获得了11张选票,力压意大利的8票成为最后的胜者。

预算不足被认为是中国此次申办失败的主要原因之一。在3个申办国家中,中国的总预算为3400万美元,而西班牙和意大利的预算都达到了上亿欧元。

对这次申办,中国方

面表现得比较低调,申办过程中没有像其他对手一样开设申办世锦赛官方网站,也没有正式对外公布过申办标识。

对申办失败,国内网友表现得比较平静,在新浪网截至今晨2时40分的一项调查中,只有不到15%的网友感到“非常失望”,而“略感遗憾”的网友为47.4%,表示“无所谓”网友占37.9%。

第17届男篮世锦赛最早有9个国家提出申办,最终国际篮联决定在中国、西班牙、意大利三国中选择最后的举办地。去年12月,3个申办国在日内瓦进行了第一次申办陈述,国际篮联的委员会随后对3个国家进行了访问,并且对硬件设施等进行了评估。

## 法国网球公开赛 李娜首轮告捷

新华社巴黎5月24日电(记者李丽李雪梅)24日率先在法网亮相的中国选手李娜首轮直落两盘击败波兰选手多马霍夫斯卡,为参赛的中国三朵金花迎来开门红。

面对排名比自己低67位的多马霍夫斯卡,赛会25号种子李娜具有一定优势,她以6:4和6:2轻取对手。尽管23岁的波兰姑娘在首盘一度发起猛烈冲击,率先破发并以4:3领先,但李娜在关键的第8局破掉对方的发球局,追成4平,随后一鼓作气以6:4拿下首盘。第二盘李娜上来就破发并最终6:2轻松取胜。

赛后李娜表示对手打球又重又快,有一定威胁性,自己赢得并不算轻松。她说:“其实女子选手中少见她这么大的力量。赛前我也针对她的技术进行了准备,具体战术是尽量让她多移动。”多马霍

夫斯卡表示,首盘的第8局是整场比赛的关键。她说:“那时我领先,如果拿下的话,就有5:3的优势,但那个时候我注意力不够集中,被她破发了。否则的话,我很有可能拿下首盘。而第二盘她打得更好,今天是属于她的。”

李娜下一轮将对阵瑞士的巴辛斯基,后者战胜了法国人罗伊特进入第二轮。本次法网李娜运气尚可,开赛前就有意外之喜——她很有可能在第三轮遭遇的6号种子、俄罗斯猛女兹沃纳列娃因脚踝伤势退赛。这样的话,李娜很有可能打入16强,但她随后面临俄罗斯的11号种子佩特洛娃,即使顺利过关,还将在四分之一决赛中遭遇大威廉姆斯。

李娜和首轮对手多马霍夫斯卡之前有过3次交手,李娜的战绩是2胜1负。

## 国际射联世界杯米兰站 朱启南“福地”四连冠

北京时间前日晚,2009国际射联世界杯米兰站在意大利揭幕。朱启南在男子10米气步枪比赛中力压群雄射落一金,这是朱启南连续第四次在米兰夺得世界杯冠军,也是他今年第二个冠军头衔。本赛季的4场比赛,他收获2金1银1铜,如此丰硕,他却说,自己还在摸索,就像在黑夜中寻找光芒。

“跟上一场(慕尼黑站)一个德行吧,”在23日的米兰站男子气步枪决赛之后,他用这

样勉强的词来评价自己的表现,“有些单发上把握不够严。”和在慕尼黑一样,10发决赛他出了一发9.6环,其余都在10环以上,两场决赛都超过103环。这样的成绩并不能让他满意。在奥运会因为决赛找不到感觉而错失卫冕机会之后,决赛几乎成了他的心病。“有的时候打好有的时候打坏,问题在于为什么打好打坏,还没有找到中间的差异。”他说,“有时候想想是不是对自己太苛求了,

其实原本就是这样水平,但是期望自己有多高多高之后,还是发现本身的基础没到那个程度。”

看看他国际比赛的成绩单,决赛在104环以上的确实只有寥寥几场,大部分都在102环、103环。“我的决赛基础还不够扎实,我承认我的决赛没有杜丽好,毫无疑问的,我也经常向她学习,一遇到问题我就问她。那60发的资格赛我绝对有信心,整个把握得比谁都

好,但到了决赛就那10发,心里就没那么有底了。所以说我现在还在摸索,就像在黑夜中寻找光芒,呵呵。”

4场世界杯2金1银1铜,3场597环,1场596环,朱启南说没有完成任务。“没有达到年初队计划或者班计划的要求,在比赛中打出599环。我缺的就是那么一点点韧劲。”到现在为止,朱启南能够找出的问题就是这个“韧劲”。

(本报综合消息)



5月23日,小运动员在比赛中。

24日,“水立方未来之星”2009年北京市业余体校游泳比赛在国家游泳中心“水立方”闭幕。本次比赛是“水立方”在北京奥运会和残奥会结束后举办的首项比赛。

(本组图片均由新华社提供)



5月23日,没有比赛的小选手在看台上为队友加油。



5月24日,参赛小选手在北京奥运会的标志前合影。

## 姚明夫妇悄然回国

前日13时51分,从美国纽瓦克起飞的CO89次航班飞抵北京首都国际机场,从飞机上走下了一个大个子,那就是火箭队的当家球星姚明。14时30分,姚明与他的妻子叶莉从贵宾通道口走出,乘车而去。

由于行动低调,并没有几家媒体前往“迎接”。事实上,就在22日晚,姚明与妻子还在芝加哥为四川灾区筹款,而第二天就回到国内,时间安排得非常紧凑。

在2008-2009赛季NBA季后赛中,姚明率领火箭队成功闯过首轮。随后,在和洛杉矶湖人队的西部半决赛中,姚明因为骨裂提前告别本赛季,最终火箭队以3:4负于湖人队。

结束了自己第七个NBA赛季的姚明表示,这个赛季是自己加盟火箭队之后第一次打进季后赛第二轮。尽管因为受伤没能和队友一起拼到最后一场,但是进入第二轮的目标已经完成,所以心情比较轻松。在火箭队的赛季告别会上,姚明曾说自己会在6月底检查,结果多数记者认为姚明会在检查后回国,这正好帮了姚明一

个忙,让他安安静静地“回家”。

此次回国,姚明绝对轻松,因为他没有进入亚锦赛名单,这也是他在国家队12年来第一次不用打比赛。“还真有点不习惯了,第一次没有活干,揽不到活了。”姚明打趣地说。在火箭队的告别会上,姚明称这个夏天的主要任务是休息,“最好找个地方钓鱼,只要不长胖就可以了。”不过姚明会继续姚明基金会的工作,可能和穆托姆博一起办慈善赛,继续募捐,帮助四川地震灾区修建学校。由于在季后赛中骨裂,把伤养好自然是姚明的首要任务,姚之队负责人陆浩称,姚明这段时间都将在北京,“没有安排什么活动,就是静养,有



医务人员为他进行一些处理,把伤养好。”据悉,姚明到四川地震灾区看望孩子们的活动可能会在8月或9月进行,那时他的伤应该已经痊愈。(王继飞)

## 湖人击败掘金 西部决赛 总分2:1领先

在昨日上午进行的一场NBA西部决赛中,湖人客场挑战掘金队,以103:97击败对手,总比分2:1领先。

比赛开始后,湖人显得有些无精打采,场上失误频频,并一度被掘金以25:17领先,不过首节后短时间湖人开始反击,并在首节结束时将比分追成26:28。第二节虽然湖人一度将比分追至39平,但是掘金在打出5:0后再次拉开比分。上半场比赛结束时,湖人以48:52落后4分。

双方易地再战,湖人在科比的领军下奋起反击,并将比分扳为64平。最后一节两队交替领先,场上局面紧张。在比赛还有1分09秒时,湖人凭借科比的三分球,以96:95领先。随后科比又两罚一中,湖人以97:95领先。关键时刻,掘金在发球时被阿里扎抢断无奈犯规,阿里扎两罚命中,湖人99:95领先,掘金无力回天。最终湖人以103:97逆转击败对手。(北晚)